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Nevieme rozkázať POČASIU, aby bolo v zime leto

Obce pracujú na spokojnom živote 
obyvateľov v neľahkej dobe

vlastný chod úradu, verejné osvetlenie, 
zimnú a letnú údržbu obecných ciest a 
verejných priestranstiev, zabezpečenie 
bežnej údržby objektov a zariadení v 
majetku obce, organizovanie kultúr-
nych, športových a spoločenských pod-
ujatí ... Zvýši nám síce nejaká suma, ale 
podiel  k celkovému príjmu je nízky. 
Samozrejme, nie je obec ako obec. 
Tam, kde sa nachádzajú rôzne priemy-
selné parky, rekreačné zariadenia, prí-
padne iné podnikateľské aktivity rôz-
neho charakteru, sú aj príjmy z dane z 
nehnuteľností vyššie a obec môže vyu-
žiť na rozvoj aj tieto finančné pro-
striedky. Ale každá obec nemá takéto 
možnosti.  
My musíme na každú väčšiu investíciu 
dva-tri roky šetriť. Takmer každá  obec 
má našetrené nejaké prostriedky na re-
zervnom fonde, aby mohla investovať, 
spravidla v závere funkčného obdobia. 
Keďže obce a ich financie sú súčasťou 
štátneho rozpočtu, tieto našetrené pro-
striedky obcí vidí každý minister finan-
cií SR, lebo má možnosť kontroly. Vždy 
vo volebnom roku prídu naši politici s 
návrhom zníženia príjmov pre obce, 
lebo poukazujú na to, že majú dosť fi-
nancií, keď dokážu ešte aj šetriť. 
V súčasnosti sú mestá a obce v štrajko-
vej pohotovosti z dôvodu avizovaných 
opatrení ministerstva financií.  Ale nie 
je to len fenomén súčasnej vlády, ale aj 
predchádzajúcich. Pritom každá vláda 
deklaruje, že samospráva je jej spoľah-
livým partnerom a garantom sociálne-
ho a ekonomického rozvoja štátu. Dek-

laruje to však len v tlačových správach 
a oficiálnych vyjadreniach, ale v poza-
dí vždy niečo vymýšľa, čo samosprávy 
určitým spôsobom spomaľuje. Treba si 
uvedomiť, že obec, to nie sú len staros-
ta, poslanci a úradníci. Sú to aj obča-
nia, pre ktorých obce vykonávajú mno-
hé služby a prenesené kompetencie 
štátu často bez adekvátnej finančnej 
zábezpeky. 
Ďalším kľúčovým momentom, čo sa 
týka hlavne získaných dotácií z fondov, 
je časový posun. Od chvíle, kedy obce 
podávali žiadosti o dotácie na eurofon-
dové projekty po ich vyhodnotenie a 
schválenie na ministerstvách uplynú 
mesiace, niekedy aj roky. Súčasťou 
projektov sú aj v čase podania vypočí-
tané rozpočty, s ktorými šli do verej-
ných obstarávaní. Obstarávania vyhra-
li konkrétne firmy. Po necelom roku je 
ale situácia na trhoch a v obchodoch 
úplne iná. Len vo vzácnych prípadoch 
vedia firmy urobiť stavby za vtedy vy-
súťažené ceny. V mnohých prípadoch 
preto zhotovitelia odstupujú od zmlúv 
a samosprávy robia opätovné verejné 
obstarávania s aktualizovanými cena-
mi, ale výška pridelenej dotácie sa už 
nemení. Kto chce robiť na realizácii 
projektu, musí doplatiť nemalé pro-
striedky z obecnej pokladne. 
Aj v takejto  atmosfére a prostredí však 
starostovia musia situáciu riešiť v pro-
spech svojich obyvateľov. Inak tomu 
nie je ani u nás v Pribiši, kde sa snaží-
me s obecnými peniazmi narábať veľmi 
efektívne. Veľkým prínosom v tomto 
snažení je napríklad aj v minulom roku 
vytvorený obecný sociálny podnik.    
 

Bc. Rastislav Suroviak
starosta obce Pribiš

Vážení obyvatelia obce Pribiš!

Aktuálne číslo našich Pribišských no-
vín tvoríme v čase, ktorý je pre obecné 
samosprávy turbulentný a zložitý, naj-
mä čo sa týka vývoja obecných príjmov 
z podielových daní. Obce musia okrem 
iných problémov riešiť obrovský rast 
cien stavebných materiálov, energií a 
práce. Podobné komplikácie majú 
prakticky všetci obyvatelia Slovenska, 
ale v prípade obcí je špecifickým prob-
lémom snaha o okliešťovanie ich príj-
mov zo strany štátu. V ich prospech 
nehrá ani čas.
Zoberme si, koľko financií ostane kaž-
dej obci na investície, keď poplatí všet-
ky náležitosti týkajúce sa zabezpečenia 
normálneho chodu obce? To znamená 

Tento rok sme si „užili“ bohatú snehovú 
nádielku. Snehu napadlo kvantum, pri-
budli tým aj starosti, nielen radosti. Ke-
ďže požiadavky ľudí na údržbu sa ne-
ustále zvyšujú, a sneh nevieme vyviezť z 
celej dediny niekde do doliny počas jed-
ného rána, prišli aj problémy. Som rád, 
že dohodnutý podnikateľ nám cesty od-
hŕňa, lebo keby sme mali aj vlastný 
traktor s náležitým zariadením, zase 
nám treba človeka, platiť mu nadčasy, 
nočné, víkendy, amortizáciu traktora. 
Nie je to také jednoduché, ako sa zdá na 
prvý pohľad. 

Na odhŕňanie snehu sa ľudia sťažujú, 
chcú mať všetko tak, akoby sme ani ne-
bývali v horách a 15 kilometrov od stre-
diska údržby ciest ŽSK. Keď si človek 
spomenie, ako tomu bolo ešte v nedáv-
nej minulosti, dajme tomu pred dvad-
siatimi rokmi, tak je to niekedy až nepo-
chopiteľné, ako sa myslenie a nároky 
ľudí zmenili. Prišiel traktor z družstva o 
jedenástej pred obedom, odhrnul sneh 
len tak jedným ťahom, a nik nefrflal. 
Aspoň o tom neviem. Teraz sa snažíme, 
aby už o piatej ráno boli hlavné cesty 
odhrnuté, aby išli ľudia ráno na autobus 

po odhrnutom, a predsa sa niektorí stá-
le sťažujú. Predsa žijeme v horskom 
prostredí, sme malá obec, a treba počí-
tať aj s iným nastavením služieb ako je 
tomu možno vo väčších obciach. A mys-
lím si, že ani tam to nie je so snehom a 
jeho odhŕňaním moc lepšie.  
Musím chlapa o tretej ráno zobudiť, aby 
si pripravil techniku, o štvrtej už odhŕ-
ňal cesty, aby do piatej hlavné ťahy boli 
odpratané. Nie vždy sa ale dá všetko 
zvládnuť za jeden moment. Ak je veľa 
snehu, nemáme čarovný traktor, ktorý 
celú dedinu odhrnie, vyhrnie a posype 
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za pol hodiny, aby z každého konca de-
diny mohli všetci bez problémov vybeh-
núť na autách do roboty alebo do ob-
chodu. 
Treba privrieť jedno oko,  a byť trochu 
tolerantní, ak treba pomôcť, tak možno 
v rámci svojich možností aspoň pred 
svojim dvorom si sneh odpratať. A nie 
čakať a ešte aj regulovať traktoristu, 
kde všade a akými smermi má vyhŕňať 
sneh pri ich dome. Musia to ľudia ne-
chať na šoféra. Nedokáže predsa rozká-
zať snehu, aby bolo leto a zmizol. Vie ho 
vyhrnúť, má k dispozícii natáčaciu rad-
licu, ale pozná aj terén a jeho záľudnos-
ti. Má zodpovednosť za svoj traktor aj 
majetok ostatných.

tom robiť asi tak, že pred konkrétnym 
domom zdvihneme radlicu a za ním 
zase začne traktor plúžiť, aby ľudia ne-
museli vyhadzovať sneh naspäť. Je to 
zbytočná práca. 
Áno, padlo tento rok moc snehu, už sme 
ho mali aj vyvážať z obce, povolať ťažkú 
techniku a vyhlásiť mimoriadnu situá-
ciu, ale akosi sme to nakoniec zvládli 
vlastnými silami a prostriedkami. 
Potom vznikla ešte aj jarná kalamita. 
Prišlo topenie snehu, sneh a ľad padá zo 
striech. Došli sme k názoru, že každý 
nový dom musí mať pri kolaudácii na 
streche inštalovaný lapač snehu. Je to 
nebezpečné a keď sneh padne na cestu, 
dvakrát tak.Nepáčilo sa mi aj to, že ľudia vyhrnutý 

sneh vyhadzovali naspäť na cestu. To je 
nelogické a nepomáha to, naozaj. Veď si 
urobím kopu snehu napravo a naľavo 
pri bráne do dvora a je to. Aj keď je sne-
hu veľa, ale potom načo odhŕňať? Keď 
niekto sneh hádže naspäť na cestu, tak 
sa vytvorí kaša, hrozí riziko nehody. Kto 
by za to mohol, keby došlo na tomto 
mieste k nehode? Cesta odhrnutá 
cestármi alebo obcou a niekto naspäť 
nahádže sneh na cestu a havaruje na tej 
kope snehu auto? 
Ale celkovo je to o snahe a vynaloženom 
úsilí, ktoré vyvíjame, aby sme mali cesty 
upravené a zjazdné a niektorí ľudia ju 
takto znehodnotia. Budeme musieť po-

Chlapom zo sociálneho podniku a pracujúcim             
na verejnoprospešných prácach treba poďakovať

zamestnaných na obci máme, v týchto 
našich uličkách, kto by to čistil? 
Ľudia často používajú čarovnú formul-
ku: „Veď platíme dane.“ Ale koľko platia 
obci dane? Ak nerátame poplatok za 
smeti, je to pár desiatok eur, možno do 
sto eur. To by sme museli platiť päťná-
sobne viac, aby sme si mohli dovoliť mať 
všetko porobené cez externé firmy. Aj s 
tými by sme vždy neboli stopercentne 

spokojní. Takže ostaňme pritom, že za-
chovajme si rozvahu, tolerantnosť a 
zdravý rozum.
S chlapmi zamestnanými obcou, alebo v 
rámci verejnoprospešných prác, robíme 
aj v zime. Ráno vždy odhrnuli sneh, po-
sypali cesty a chodníky, a potom vnútri 
vyrábame ploty a kanalizačné tvárnice. 
S týmito chlapmi urobíme pre obec množ-
stvo práce za minimálne náklady. A za to 

Môžeme byť vďační našim chlapom za 
údržbu a posýpanie obecných ciest. Aj 
ohľadom nich som riešil sťažnosti obyva-
teľov, ale takisto robili, čo mohli. Myslím 
si, že ľudia by si mali viac rozmyslieť, aké 
auto je vhodné do našich podmienok, dať 
si kvalitnejšie zimné pneumatiky, ... Pou-
žívali sme aj soľ, inertný posypový mate-
riál, robilo sa, čo bolo v našich možnos-
tiach.  Môžeme byť radi, že chlapov 



4

Pribišské noviny 1/2022

im pekne ďakujem. A naši obyvatelia by si 
to mali dupľovane vážiť. Nemajú, ako 
stavbári na stavbe tisíc euro mesačne na 
ruku. Majú minimálne mzdy, alebo len 
aktivačné príspevky, za ktoré by nikto z 
kritizujúcich ľudí nerobil. To som si istý. 
Aj majú svoje dni, ale robotu odvedú, tre-
ba ich aj ponaháňať, ale aj podporiť. Bez 
takýchto ľudí by sme sa tu v horách de-
siatky kilometrov od údržbárskych firiem 
nepohli. Keď posypú, odhrnú sneh, idú  

ešte niečo zabetónovať, vyrobia plot, 
oplotili sme už celú materskú školu, začí-
name oplocovať areál bývalej materskej 
školy. Našimi výrobkami. A takto sú chla-
pi aj socializovaní, sú medzi ľuďmi, ne-
strácajú pracovné návyky. 
Musím povedať, že niektorí ma už aj mimo-
riadne sklamali, nedodržiavali pracovnú 
disciplínu, tak žiaľ, museli odísť. Komu niet 
rady, tomu niet pomoci. Každému z našich 
chlapov dám možnosť. Áno prestaň v práci 
piť a zamestnám ťa v sociálnom podniku. 
Keď ju niekto nevyužije a začne chodiť po 
pár týždňoch do roboty ako sa mu zachce, 
to nie. A sú aj chlapi na aktivačných prá-
cach, ktorí ani to, čo majú prísť sem po-
zrieť, tak neprídu. Aj týchto vyradíme, lebo 
kazia pracovnú morálku.
Na záver tejto témy tvrdím, že čo mám 
osvedčenú partiu chlapov, tým som veľmi 
vďačný a každý jeden Pribišan by im mal 
poďakovať, lebo nám zabezpečujú normál-
ne podmienky pre život a rozvoj obce. V 
zime aj v lete, kedy zase neustále kosia trá-
vu, upravujú cesty, čistia priestranstvá, 
maľujú, pripravujú palivo.
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Vyspravenie výtlkov           
a údržba ciest

S našimi chlapmi sme na jar plátali 
výtlky, ktoré vznikli po zime na 
asfaltových povrchoch ciest. Kúpili 
sme paletu vrecovaného asfaltu, išli 
s vozíkom ťahaným za autom, mali 
tam elektrocentrálu, f lexu, žabu, 
vibračnú dosku. Polepili sme si výtl-
ky a znovu ušetrili obci pekné penia-
ze. Urobili sme aj priepust na Koša-
riskách. Mreža tu bola už preliačená, 
zle sa vychádzalo na cestu, osadili 
sme nové rúry, kúpili pevné liatino-
vé odvodňovacie žľaby, osadili ich a 
doasfaltovali.

Sociálne zariadenia 
v kultúrnom dome 
už ako zo škatuľky

ky, došlo aj k dispozičným zmenám. 
Miestnosti dámskeho aj pánskeho WC 
máme nanovo navakované, omietnuté, 
lebo steny boli hodne krivé. Od prívodu 
sme ťahali novú vodu, omietli sme obe 
miestnosti, vydláždili a obložili ich, 
vznikli pulty, umývadlá, osadili sme 
pekné zrkadlá, už je k dispozícii studená 
aj teplá voda (na ohrev sme inštalovali 
bojler), osadili nové dvere, pisoáre na 
ultrazvuk, urobili kazetové stropy, a vy-
maľovali. Takže si pri kultúrnych a  spo-
ločenských akciách môžeme užívať už 
moderný štandard našich toaliet.

Cez zimu sme rozrobili komplexnú re-
konštrukciu sociálnych zariadení (toa-
liet) v kultúrnom dome. Máme ich už 
hotové, sú pripravené na užívanie. Kom-
pletne sme vybrali celé vnútro starých 
miestností, vysekali vedenia aj kachlič-
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Zateplenie a rekonštrukcia kultúrneho domu z 
dotácie získanej z Environmentálneho fondu SR

Koncom minulého roka sme získali do-
táciu z Environmentálneho fondu SR 
určenú na zateplenie nášho kultúrne-
ho domu. Čo sme realizovali na budo-
ve, všetko robíme zo získanej 75 tisíco-
vej dotácie. Kompletne sme zateplili 
celý obecný úrad, tak ako bolo v pro-
jekte sme v určitých miestach obložili 
objekt prírodnou skalou, žiadna imitá-
cia. Prišli nové parapety, vymenili sme 
dvere do kotolne a nakoniec sme sa 
ešte pustili do prednej terasy, ktorú 
sme kompletne vyzbíjali, vysekali do 
starej pôvodnej hydroizolácie a chce-
me ju zabetónovať, vydlaždiť a dať do 
pekného vzhľadu. Tak budeme mať 
našu centrálnu obecnú budovu opäť v 
peknom, modernom stave. 
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Jednoduché pozemkové úpravy máme 
v štádiu, keď je hotový register pôvod-
ného stavu. Máme tiež naprojektova-
né cesty v každej z troch riešených lo-
kalít - Poľane, Pálenici a Podleštine. 
Ku cestám budeme teraz kresliť po-
zemky. Ale najskôr sa ku budúcim ces-
tám musia vyjadriť všetky dotknuté 
organizácie, ktoré sa vyjadrujú aj v 
prípade stavebných a územných kona-
ní akejkoľvek stavby. Teda telekomu-
nikácie, elektrikári, vodári, ŠVP, Sprá-
va ciest ŽSK a ďalší. 
Máme ďalej stanoviť termín prvých 
stretnutí majiteľov pozemkov so zho-

toviteľom diela, teda geodetmi. Tam si 
každý účastník pozrie svoju novú par-
celu, odkontroluje stav, ukážeme mu, 
kde bude jeho pozemok v jednej jedni-
ne umiestnený, a či je všetko v poriad-

ku. Keď s každým majiteľom pozemku 
geodet tieto veci prerokuje, po získaní 
spätnej väzby spracuje plán pozemkov 
do mierky a opätovne sa ešte raz stret-
ne s ľuďmi, aby si potvrdili vzniknutý 
stav. Ľudia sa nemusia báť, že sa bude 
robiť bez toho, aby mali o tom infor-
máciu. Všetko je zverejnené, na úrad-
nej tabuly obce aj na internete. Môžu 
sa tiež prísť ku mne kedykoľvek po do-
hode informovať, spýtať, pozrieť si 
mapu, výmery, riešiť nejasnosti, roz-
právať, všetko je otvorené. Každému 
sa po uzavretí JPU pozemky scelia, 
majitelia budú mať pozemok v tvare 
kocky alebo obdĺžnika, a čo je dôleži-
té, s prístupom k ceste. Z tenkých úz-
kych pásikov zeme bude zrazu staveb-
ný pozemok. 
Všetko funguje, predstavenstvo pravi-
delne zasadá, zatiaľ ideme podľa plá-
nu. Proces JPÚ je na dobrej ceste, pre-
hupli sme sa do druhej polovice a 
dúfam, že to dotiahneme do úspešné-
ho konca.  Ak sa už nič podstatné ne-
pokazí a s ľuďmi sa dohodneme na 
umiestnení pozemku, dúfam, že takto 
o rok by sme už mohli začať kolíkovať 
pozemky a pomaly začať s projektova-
ním a výstavbou inžinierskych  sietí. 
Roboty na mraky, ale je to veľká moti-
vácia. Keď sa tato práca podarí, bude-
me mať o rozvoj obce postarané.

Jednoduché Pozemkové úpravy sú na dobrej ceste
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Na futbalovú tribúnu pre takmer 
50 ľudí obec získala 10 tisíc eur 

Rovnako ako ostatných priaznivcov 
tunajšieho futbalu, tak aj mňa potešila 
správa, že na výstavbu menšej tribúny 
obec získala dotáciu 10 tisíc eur. Ne-
máme sa v prípade nepriaznivého po-
časia kde schovať, tak som skúsil po-
žiadať o peniaze od SFZ. Žiadal som 
38 tisíc eur a poslali nám 10 tisíc, ale 
aj za to sme vďační. Len osem obcí z 

Oravy sa k tejto dotácii dopracovalo. 
Jednalo sa o peniaze z príjmov, ktoré 
naša slovenská reprezentácia získala 
za účasť na EURE 2020 (hrali sa v roku 
2021). Tretina ostala zväzu, tretina 
putovala hráčom a tretina bola určená 
na rozvoj  infraštruktúry pre amatér-
ske futbalové kluby. My za tieto penia-
ze urobíme dosť, aspoň v to dúfam. 
Postavíme malú tribúnku so 44 
miestami, aby sa fanúšikovia pri ne-
priazni počasia mali kde ukryť a ne-
museli bežať zo zápasu domov.  Aj keď 
je dobrá atmosféra a návšteva, potom 
zaprší a ostane pár ľudí, zrazu je tak 
na štadióne prázdno, čo je vždy veľká 
škoda. Ako som spomínal, je to sklada-
cia konštrukcia, takže ak bude potre-
ba a bude chodiť u nás na futbal viac 
fanúšikov, tak sa dajú ešte nadstaviť 
ďalšie podobné sektory. Projekt chce-
me urobiť do začiatku jesene.

Opravený rigol 
smerom na Košarisko

Opravili sme aj rigol smerom na Ko-
šarisko, ktorý sme mali vyložený z 
betónových kociek. Kladieme tam 
teraz naše žľaby, rozšírime tak aj 
cestu a do medze sme opierali kocky 
z pôvodného kanálu. Využívame sta-
rý materiál, a kladieme ho ako príd-
lažbu. Vznikne ďalšia 50 cm široká 
plocha, ktorú nebude treba kosiť. 
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Rímsa mosta odpadla minulý rok, 
Stavbári Most postavia už v lete

mienky rovnako ako bralo narušili aj 
rímsu mosta. Vznikla medzera, do kto-
rej sa dostala  voda a po čase rímsa od-
padla do potoka. Nahlásil som tento 
stav Správe ciest ŽSK. 
Na príprave rekonštrukcie mosta sa 
pracovalo už dlhší čas. Projekt časom 
už ale zastaral, bolo ho treba aktuali-
zovať a znovu začať pracovať na sta-
vebnom povolení. Keď navštívila žu-
panka Erika Jurinová počas 
minuloročnej krízovej situácie Bziny, 
pozval som ju aj na zhodnotenie situá-
cie k rozpadnutému mostu tu v Pribiši. 

Cestári predtým, ako spustili cez našu 
obec náhradnú obchádzkovú trasu pre 
obyvateľov Bzín, Medzibrodia a Puco-
va, spevnili na inkriminovanom moste 
rímsy drevenými vzperami, brehy po-
toka obložili skalami. Ale po roku všet-
ko čoraz viac padá, most nedrží poko-
pe, a ja už neverím, že by vydržal ešte 
jednu zimu.
Možno zato, že tento most ešte nie je 
zrekonštruovaný nemôžu ani cestári, 
ani VÚC-čka, ale slovenská byrokracia. 
Lehoty, vyjadrovačky, námietky. Na-
šťastie stavebné povolenie na stavbu 
„Rekonštrukciu mostného objektu po-
nad potok Osliská pred obcou Pribiš“ 
je už vydané, dostali sme ho začiatkom 
mája. Ešte predtým sme si na VÚC ove-
rovali, či je náš most zaradený do plá-
nu investičných akcií a či je naň vyčle-
nená adekvátna suma v rozpočte. 
Podľa vyjadrenia župy tomu tak je.
Čo sa týka tohto slávneho mostu u nás 
v doline, tak som konzultoval aktuálny 
stav s riaditeľom Správy ciest ŽSK, zá-
vodu Orava, pánom Oršuliakom a ten 

Konštrukcia mosta na štátnej ceste III. 
triedy v našej doline v smere od Orav-
ského Podzámku sa viditeľne rozpadla 
minulý rok. Dva alebo tri roky pred-
tým z oboch smerov pred most osadili 
pracovníci Správy ciest ŽSK dopravné 
značenie signalizujúce zúženú vozov-
ku a zníženú maximálnu povolenú 
rýchlosť na 30 km/h. V tom čase bola 
len „odškerená“ rímsa. Spodok mosta 
vyzeral zatiaľ zachovaný. Následne 
počas minulej zimy odpadla pravá 
strana rímsy, v marci nato padla bralo 
Skalka na Bzinách. Poveternostné pod-
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mi potvrdil, že verejnú súťaž na zhoto-
venie mosta vyhrala firma STRABAG a 
je predpoklad podpísania zmluvy o 
dielo 25.7.2022 a ihneď aj začať s prá-
cami. Takže ľady sa naozaj pohli a kon-
com júla by sa malo začať s jeho rekon-
štrukciou.
Dôležité je, že nový most by mal byt 
širší o jeden meter. Starý bude úplne 

zdemolovaný a stavbári postavia nový 
most. Čiže bude potrebne počítať aj s 
určitými obmedzeniami v doprave na 
ceste do Oravského Podzámku, keďže 
obchádzková trasa bude vedená hneď 
vedľa stavaného nového mosta.
Som rád, že sa po dlhých peripetiách 
podarilo dotiahnuť aj tento viacročný 
problém k realizácii.

Projekty, do ktorých je obec Pribiš 
zapojená, žiadame na ne dotácie

• Enviromentálny fond SR, podaná žia-
dosť na prestavbu JHR skladu na zber-
ný dvor.
• Enviromentálny fond SR, podaná žia-
dosť na prestavbu JHR skladu na 
viacúčelovú budovu
• Podaná žiadosť na výstavbu detského 
ihriska
• VÚC Žilina, podaná žiadosť na gran-
tový program 
• Ministerstvo financií SR, podaná žia-
dosť na obnovu sály KD

Okrem spomínaných už realizovaných 
projektov sa obec uchádzala a uchádza 
o ďalšie dotácie. Neustále pracujeme 
na získavaní ďalších mimorozpočto-
vých zdrojov na potrebné technické, 
strojné vybavenie a realizácie stavieb.  

Patria sem nasledovné projekty:
• OPKŽP, podali sme žiadosť o šmyko-
vý nakladač, ktorý sa v obci vždy zíde 
spolu s nákladným autom 4x4 s naťa-
hovacími kontajnermi. Pri budúcom 
rozvoji obce budú nesmierne užitočné.

Opravený chodník             
s využitím starej dlažby

Tu je príklad využitia starých beto-
nových kociek, ktore nám ostali po 
opravách a rekonstrukciách rigolov 
vedľa ciest. Dláždime nimi dočasne 
chodníky a spevňujeme pochôdzne 
plochy. Takisto používame kocky aj 
ako prídlažbu k novým odvodňova-
cím žľabom.



12

Pribišské noviny 1/2022

Máme najnižší 
poplatok za odpad   
na okolí aj vďaka 
dobrej separácii

spracovať a speňažiť. Stále platí pra-
vidlo, že čím väčšie má obec percento 
vyseparovania, tým menší má zákon-
ný poplatok za skládkovanie odpadu. 
Pribiš
vlani dosiahol 75,73% percent vytrie-
denia. Aj preto sa nám stále darí držať 
cenu poplatku za komunálny odpad 
na úrovni 14 eur/osoba/rok. Máme 
najnižší poplatok za komunálny od-
pad v okolí.

Mrkvárske hody s hlavným 
ťahákom skupinou Kmeťo band
Mrkvárske hody budeme organizovať 
tradične posledný augustový víkend, 
teda v sobotu 27. augusta. Je to čas, 
kedy v Pribiši dozrieva mrkva, ktorou 
sme na okolí preslávení.  Dúfam, že sa 
uvidíme, zabavíme, že nám vyjde poča-
sie a nálada. Celý deň bude venovaný 

hlavne pre Pribišanov, aby sme si ho uži-
li. Je to naša letná spoločenská udalosť 
č. 1, tak verím, že nám vyjde.
Samozrejme nebudú chýbať súťaže - sú-
ťaž o najväčšiu mrkvu a o najlepší re-
cept, teda jedlo pripravené s využitím 
mrkvy. Už teraz preto vyzývame gazdin-

Pribišská matrika

V období od 1.1. - 30.6.2022

Zomreli:

Narodili sa:

Sabina Fajberová 
Adriána Grenčíková 
Natanael Kostroš 

Vladimír Brienik 
Emil Dančo 
Jozef Vraniak 

ustále rastú, preto treba z komunálneho 
odpadu odčleniť všetky zložky, ktoré sa 
dajú. Veľké zastúpenie v komunálnom 
odpade má stále zelený odpad. Obec pre-
to hľadá finančné možnosti, aby si likvi-
dáciu bioodpadu mohli riešiť samotné 
domácnosti. Taktiež sa ukázalo, že vývoz 
a triedenie plastov priamo z domácností 
je výhodné pre zvozové spoločnosti. Čis-
té plasty, ktoré sa nachádzajú v nádo-
bách na to určených, sa totiž dajú ďalej 

Na separácii odpadu je stále čo zlepšo-
vať. Ceny za skládkovanie TKO ne-

ky, aby sa  snažili dopestovať čo najväč-
šiu mrkvu, aby sme mali čo hodnotiť a 
tiež kuchárky, aby vymýšľali čo najlepší 
recept. Všetkých účastníkov odmeníme  
cenami a najlepších dupľovane. 
Postarané je aj o dobré vystúpenia. K 
najväčším ťahákom bude patriť skupina 
Kmeťo band. Prídu aj folklórne skupiny 
z okolia a o zábavu pri tanci sa postarajú 
naši muzikanti a speváci Šinálovci.
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Na Deň matiek sa plná sála bavila 
perfektným programom 
Deň matiek, krásna akcia, nádhera. Do 
kultúrneho domu prišlo nadštandardne 
veľa mamičiek, sála full, teda plná. 
Program pripravila s deťmi materskej 
školy pani riaditeľka Renáta Mastráko-
vá, k tomu nám prispeli programom aj 
deti zo ZŠ v Oravskom Podzámku, ktorá 
je našou spádovou základnou školou. 
Pán riaditeľ Marián Gajdoš poveril 
programom dve panie učiteľky, deti pri-
šli sem a urobili tiež krásny program. 

Hodinové vystúpenie nemalo chybu a do 
toho na záver ešte zahral Rado Janík na 
harmonike s dievčatami, a naši Šinálov-
ci zabávali prítomných až do samého 
konca. Dali sme mamičkám likér s taštič-
kou, darčeky a posedeli pri koláčiku, ká-
vičke a pohári vínka. Verím, že si to po 
dlhej dobe užili a naplno sme využili aj 
náš kultúrny dom. Aj základnej aj ma-
terskej školy patrí veľké poďakovanie. 



14

Pribišské noviny 1/2022

O opravenom Kríži v časti Bučina
Kríž v časti Bučina sa podujali opraviť Ján 
Suroviak, Stanislav Meľo a Ján Juriga. Veľ-
mi pekne ho opravili z vlastnej iniciatívy a 

to celkom nanovo. Komplet vybrúsili, vy-
maľovali a opravili nápisy, opravili stierku, 
obložili ho a okolo urobili terénne úpravy. 

Príbeh pre každého na osobné 
popremýšľanie

„Boli dvaja ovocinári. Venovali sa pes-
tovaniu jabĺk. Prvý z nich využíval naj-
novšie poznatky z tejto oblasti, naj-
novšie hnojivá a chemické prípravky, 
aby jeho jablká boli čo najkrajšie. A vý-
sledok sa dostavil. Jeho jablká boli 
krásne, jedno krajšie od druhého. Ra-
dosť na ne pozerať. Druhý ovocinár 
išiel inou cestou. Využíval skúsenosti a 
tradíciu otcov, nepoužíval žiadne ume-
lé hnojivá a chemické prípravky ani 
najnovšie poznatky, len sa 

Pravidelne sa oň teraz aj starajú a upravujú 
jeho okolie. Je pekné a obdivuhodné, že 
takto prispeli k skrášleniu obce a životného 
prostredia obyvateľov. Každá takáto pekná 
a dobrá vec poteší nielen oko, ale aj dušu 
človeka. 

príkladne staral o stromy a ich 
plody. Výsledok bol navonok 
omnoho horší, ako u prvého ovo-
cinára. Jeho jablká sa nedali po-
rovnať s tými krásnymi veľkými. 
Na trhu, keď obidvaja ovocinári 
predávali svoje plody, tie krásne 
sa veľmi dobre predávali, tie 
druhé len málo. Kupovali si ich 
len tí, čo jablká aj ochutnali. Tie 
veľké boli síce veľmi krásne, ale 
nemali žiadnu chuť ani vôňu 

jabĺk. Bola to len akási hmota bez chuti, 
obtiahnutá krásnym obalom. Tie druhé ne-
boli síce také pekné, ale boli veľmi chutné, 
šťavnaté. 

Ak tvoju dušu nazveme jabĺčkom, aký si ty 
ovocinár? Púšťaš do nej všetko čo ti svet po-
núka? Všetky tie nové trendy a smery, len 
aby si bol in? Prijímaš a robíš všetko, veď 
treba žiť naplno, v ničom sa neobmedzovať? 
Nie je tvoja duša len takým pekným oba-
lom a vnútro je pri tom bezduché, prázd-

ne? Alebo si ako ten druhý ovocinár, 
ktorý stavia na kresťanskej tradícii a vie-
re? Chrániš ju od zlých vplyvov, nehľa-
diac na to, ako budeš vyzerať pred sve-
tom, len aby bola čistá a páčila sa Bohu? 
Staráš sa o to, aby bola pekná zvnútra a 
nielen navonok? 
Jablko bolo pri prvom hriechu, keď dia-
bol naviedol Evu, aby do neho zahryzla. 
Dnes Vám ponúka množstvo takých 
krásnych jabĺk, len aby Vás stiahol k 
sebe. Sú to v prvom rade rôzne závislos-
ti, ako napríklad na alkohole, drogách, 
sexe, pornografii, televízii, počítačoch, 
počítačových hrách, mobile, peniazoch, 
atď... V druhom rade sú to rôzne poku-
šenia, ktoré vás napádajú na každom 
kroku. Kto raz zahryzol do takého jabl-
ka, zistil akú má trpkú chuť. Preto si dá-
vajte veľký pozor na lákadlá v krásnych 
obaloch, vždy sa pozrite, čo je vnútri. 
Nie obal je dôležitý, ale to, čo je v ňom. 
Ak ste zahryzli do takýchto jabĺk, rýchle 
preč od toho, aby ste sa nestali ich pravi-
delnými konzumentmi, lebo z tohto sta-
vu je veľmi ťažké sa dostať.“ 

Mgr. Peter Palider, 
farský administrátor
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Pribiš a jeho obyvatelia na historických záberoch
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Škôlka                     
v pohybe
...nie, nikde sa nesťahujeme, len v našej 
škôlke sa stále niečo deje, hýbe – samo-
zrejme najviac naše deti. – sú veselé, 
hravé, veľmi tvorivé, zvedavé. Výchov-
no-vzdelávaciu činnosť je potrebné stále 
obohacovať o kreatívne činnosti, aby 
deti zaujali, mali z nich radosť, podneco-
vali u nich fantáziu, tvorivosť, myslenie. 
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Bohatstvo poznania nachádzame aj v 
knihách, ktoré nám pribúdajú v škôlkar-
skej knižnici. Deti majú zavedené čitateľ-
ské preukazy, knihy si samé vyberajú, 
dajú si zapísať do preukazu a po vrátení 
si do preukazu nalepia rôzne nálepky. 
Mnohým deťom rodičia čítajú a ktorí nie, 
dieťa si aspoň knihu prezrie a ,,číta ilu-
strácie“ a tak si aj samé tvoria príbeh – 
tvorivé deti.
Vyhodnotili sme si najlepších čitateľov a 
titul ,,Kráľovná čitateľov“ získala Amélia 
Saganová.

S príchodom jari nás už čakala práca v 
záhradke. Chlapci opäť vozili na tatrov-
kách hlinu, dievčatá pokopali zeminu v 
záhonoch a potom sme si zasadili 
reďkovku, mrkvu, kaleráby, cibuľku, 
hrášok. To  sú  pracovité deti. Reďkovku 
sme už pojedli, tešíme sa na sladký hrá-
šok. Ríbezle nám tiež rastú, ale navšte-
vujú nám ich mravce , tak nám asi veľa 
neostane.
Opäť k nám prišiel ujo Paľo Dendys  z LS 
Zákamenné, ktorý nám porozprával, ale 
aj ukázal, ako sa sadia stromčeky, aké sú 

dôležité pre náš život.  Pomohol nám  za-
sadiť pár stromčekov, ale sadeníc sme 
mali veľa, tak sme pozvali na ďalší deň 
rodičov, aby si so svojimi deťmi zasadili 
stromčeky. Každý  má stromček  označe-
ný menom  a veríme, že nám pekne po-
rastú. Nezabúdame ich polievať a veru 
sa majú k svetu.  Prvé stromčeky sme sa-
dili v r.2018 a sú krásne. To sú deti, ktoré 
majú radi prírodu.
V máji deti boli na športovej olympiáde 
škôlkarov v ZŠ s MŠ v Kňažej. Snažili sa o 
čo najlepšie športové výkony v mnohých 
disciplínach, pretože  to sú športovo 
zdatné deti.
Pri príležitosti ,,Dňa matiek“ sme sa po 
dvoch rokoch opäť stretli v kultúrnom 
dome, aby deti zaspievali, zarecitovali, 
zatancovali pre všetky mamy v Pribiši, 
lebo sú to šikovné deti. Okrem našich 
škôlkarov vystupovali aj pribišskí školá-
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ci, takže program bol bohatý a určite po-
tešil každé mamičkino srdiečko.
Deň detí sme oslávili spoločne s deťmi zo 
ZŠ s MŠ v Oravskom Podzámku na futba-
lovom ihrisku. Deti sa vyšantili na  ská-
kacom  hrade, pojazdili si na autíčkach, 
zahrali futbal. 
Futbal chlapcov baví, hrajú ho skoro kaž-
dý deň na dvore a takto natrénovaní vy-

zvali oteckov na futbalový zápas. Oslávi-
li sme ,,Deň otcov“ . Bol to ťažký zápas, 
oteckovia sa ,,nabehali“, ale nebolo im to 
nič platné, lebo škôlkari vyhrali 13:7. 
Ďakujeme oteckom , že sme si spolu sprí-
jemnili popoludnie.
Na začiatku šk.roka deti s p.uč.Katkou  
virtuálne adoptovali kravičku z Družstva 
Novoť.

Každý mesiac museli plniť rôzne úlohy a 
,,starať „ sa o kravičku, ktorej dali meno 
Matilda. Celý rok boli zvedavé, ako tá ich 
Matilda vyzerá a konečne sa dočkali, 
keď sme sa vybrali do Novote na výlet. 
Okrem Matildy nám predseda družstva 
Ing. Jozef Kondela ukázal iné zvieratká 
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– somáriky, lamu, pštrosa, kozičky, oveč-
ky, teliatka, húsku s húsatkami, ....ale 
najviac nás zaujímala naša kravička. V 
maštali ich bolo veľmi veľa,  každé dieťa 
malo svoju kravičku Matildu. Deti mohli 
zvieratká nakŕmiť, pohladkať ich a mali 
z toho veľkú radosť. Aká bola kravička ? 
Odpovedali deti:
,,Veľká, rohatá, čistá, hnedo-biela, pek-
ná a muchatá“.
Obec Vyšný Kubín organizovala pre-
hliadku mladých recitátorov poézie a 
prózy ,,Vyšnokubínske prviesenky“  pre 
žiakov základných škôl a detí mater-
ských škôl - predškolákov z okresu Dolný 
Kubín. Našu škôlku reprezentovali Amé-
lia Saganová, Ondrej Suroviak, za čo im 
pekne ďakujeme. Krásne recitovali a On-
drej získal 2.miesto.
Deti sú výtvarne nadané a svoje kresby, 
maľby predstavili na mnohých súťa-
žiach. Pani učiteľka Katka sa deťom indi-
viduálne venuje, tvoria, vymýšľajú a vý-
sledky sú výborné.
Centrum voľného času v Bratislave vy-
hlásilo celoslovenskú výtvarnú súťaž 
,,Valentínske srdiečko“. V kategórii ma-
terských škôl získal   Borisko Kantár  
1.miesto, Amélia Saganová 2.miesto. V 
závere školského roka Stelka Šlachtová 
získala 2. miesto vo výtvarnej súťaži „Ve-
smír očami detí“.  
...a tak sa to u nás všetko hýbe, že je naj-
vyšší čas, aby sme sa na pár týždňov za-
stavili. Pani učiteľky si oddýchnu, lebo 

chodia naozaj do práce a nie sa len 
,,hrajkať s deťmi“ . Vážení rodičia, hraj-
kajte sa aj vy s deťmi, čítajte im knihy, 
hrajte  s nimi futbal, zasaďte stromček, 
nakreslite si obrázok, choďte na pre-
chádzku a v septembri nám poviete, ako 
ste sa mali so svojimi deťmi. Veríme, že 
prežijete pekné prázdniny.
Naším budúcim prvákom- Stelke, Amé-
lii, Ondrejovi, Maximiliánovi, Borisovi, 

Oliverovi prajeme v škole veľa úspechov 
a radosti. Bude nám za nimi smutno, ale 
prídu nové deti, nové starosti, ale aj ra-
dosti.
Ďakujem za spoluprácu starostovi, Miške 
– ekonómke obce,  Lucke Ďaďovej. 

p.uč.Renáta, p.uč.Katka, 
pomocníčka Lucka a pribišskí škôlkari
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Á-čko bojovalo, senzačný futbal hralo najmä na jeseň
Dospelí hrali, koľko mohli a vôbec neu-
robili hanbu. Po jesennej časti dokonca 
patrili k najväčším adeptom na postup. 
To, čo chlapci predvádzali v jeseni, to bol 
top futbal, krásny, jednoduchý, gólovo 
efektívny. Na jar už prišli komplikovanej-
šie výkony, akoby sa niečo stalo. Ale taký 

je šport. Nedarilo sa celkom podľa pred-
stáv, ale tu ide hlavne o samotný šport. 
U dospelých chcem poďakovať Ondrejovi 
Martvoňovi. Chlapovi, s ktorým sme za-
kladali futbal v Pribiši. Od začiatku ostal 
pri mužstve, napriek všetkým možným 
problémom. Dokonca sa teraz na jar na 

dva zápasy aj obliekol a hral. Musel. Tri 
roky nehral, ale nastúpil. Vie zorganizo-
vať celý chod mužstva, a aj takto po-
môcť. Klobúk dole.

Rastislav Suroviak
foto Pavol Ľorko

Momentky z futbalového zápasu 
OŠK PRIBIŠ - OFK LEŠTINY 0:3
hraného 15. mája 2022 (VI. liga)
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Momentky z futbalového zápasu 
OŠK PRIBIŠ - TJ TATRAN ZÁKAMENNÉ 2:1

hraného 3. júna 2022 (VI. liga)
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Mladí futbalisti z kategórie U13 si veľkú ligu užili
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Mladší žiaci odohrali celú futbalovú se-
zónu, čo je paráda. Stalo sa tak najmä 
vďaka ochote a nadšeniu vedúceho muž-
stva Juraja Vyhnánka, ktorý mi dodal 
silu, keď sme tento projekt začínali. Mi-
nulý súťažný ročník táto kategória totiž 
prešla z turnajového systému na ligový 
systém. Hralo sedemnásť mužstiev, kaž-
dý s každým, teda sme absolvovali šest-
násť zápasov na jeseň a to isté na jar. To 
bol totálny záber a súčasne zážitok. 
Chcem vedúcemu mužstva poďakovať za 
to, že organizoval chod mužstva aj kaž-

dého zápasu. Veľa krát aj napriek osob-
nému voľnému času. Veď ktorý človek 
si v robote zoberie dovolenku, aby šiel 
so žiakmi U13 na nejakú dohrávku na-
príklad do Oravského Veselého. Ja ako 
starosta a on si zobral dovolenku a išli 
sme. Aby si to aj rodičia vedeli oceniť, 
stará sa o ich deti, aby sa športovo mohli 
vyžiť. Patrí mu poďakovanie. Dotiahol 
celú sezónu, klobúk dolu, ešte aj guláš 
na fajront po lige chlapcom navaril, 
mali čapovanú kofolu, deti si aj posled-
ný deň sezóny užili.  

Takých ako Juraj Vyhnánek potrebuje-
me šesť ľudí. Pre mladších žiakov, star-
ších žiakov, dorast aj mužov. Tak by sme 
s obecným futbalom napredovali a rov-
nako tak aj náš slovenský futbal. Vycho-
vali by sme si vlastných futbalistov. Te-
raz sme urobili prípravku, lebo sme mali 
veľa malých detí. Ako som povedal, aj za 
to musíme byť vďační. 

Rastislav Suroviak
foto archív
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Juraj Vyhnánek je vedúci pribišskej futba-
lovej prípravky, teda chlapcov hrajúcich 
vo vekovej kategórii do 13 rokov (U13). 
Práve skončená súťažná sezóna dala 
funkcionárom aj malým futbalistom pek-
ne zabrať. V súťaži totiž hralo 17 mužstiev 
z celej Oravy, celkovo chlapci odohrali 32 
zápasov. Na dojmy a zážitky zo súťažného 
ročníka sme sa opýtali práve Juraja Vy-
hnánka.

Vy ste s U13 pracovali aj v predchádzajú-
cich sezónach?
Už som aj predtým niečo sem tam pomohol 
s mládežou, ale nie ešte v takejto ucelenej 
podobe, teda ako vedúci mužstva. Syn Juraj 
hrával futbal, tak som s ním chodil po zápa-
soch aj ako fanúšik aj ako šofér.

Teraz ste museli teda manažovať celý 
chod mužstva. Od tréningov až po dopra-
vu na zápasy. Čo všetko ste museli stih-
núť?
Zabezpečovali sme chlapcom dva až tri tré-
ningy do týždňa pod vedením trénera Tade-
áša Vraňáka. Tréner je z Pribiša, inak hráva 
za Dolný Kubín. Keď nemohol s chlapcami 
absolvovať tréning on, zastúpil som ho ja. 
Zabrať dalo aj zabezpečenie dopravy, keď-

že sme jazdili osobnými automobilmi. Ob-
volali sme rodičov, kto môže šoférovať a ísť 
na zápas s nami. To bolo najzložitejšie. Ces-
tovali sme na troch, štyroch aj piatich au-
tách. Keď nám prišlo 16 detí na zraz, niko-
ho sme nechceli nechať doma a sklamať 
jeho záujem. Raz sme dokonca išli s piatimi 
autami. Celá kolóna. Evidovaných máme 
celkovo 20 detí. Spojili sme sa v našom sna-
žení aj so susedným Pucovom a niekoľko 
chlapcov sa prihlásilo aj odtiaľ.  

Vieme o vás, že ste viackrát museli siah-
nuť aj na vlastnú dovolenku.
To sa stalo, keď sme mali odložené zápasy a 
dohrávky nám vyšli cez pracovné dni v 
týždni. Keď bolo treba ísť skôr, tak sme si 
museli vybrať aj voľno.

20 malých futbalistov. Takže záujem o 
hranie futbalu asi potešil.
Áno, záujem bol naozaj veľký, tak sme mu-
seli hľadať aj viac automobilov na dopravu. 
Posledné zápasy jarnej časti sme si už rad-
šej objednali mikrobus, bolo to jednoduch-
šie riešenie. S autami sa ešte tu po okolí ako 
tak dalo. Ale keď sme cestovali na hornú 
Oravu, do Novote, Rabče, Oravského Vese-
lého, to už dalo zabrať aj časovo. 

Ako by ste zhodnotili futbalovú stránku 
pôsobenia mužstva?
Začiatok, teda jeseň bola dosť ťažká. Pokiaľ 
sme sa zohrali, rozbehli a dostali do tempa. 
Deti sme hľadali aj po domoch, aby sme sa 
nazbierali na zápas. Ale keď sme už začali 
mať pravidelné tréningy, bolo vidieť zlepše-
nie a zvyšujúcu sa chuť chlapcov hrať. Dalo 
sa na futbal aj pozerať, výkony išli zápas od 
zápasu hore.  

Kde ste zažili pamätné zápasy? Napadá 
vás nejaká výnimočná situácia?
No, napríklad v úvode jesennej časti sme  
cestovali do Oravského Podzámku. Ledva 
sme nazbierali deti a dostali sme nádielku 
16:0. Tak to bolo dosť pre všetkých. Aj ro-
dičom sa nepáčilo, že sa len prehrávalo, 
ale hovoril som: „Veď sa len dávame do-
hromady, začíname, buďte chvíľu trpezli-
ví.“ Potom sme začali s tréningami, evi-
denciou dochádzky, aby sme mali prehľad, 
celkovo to získavalo potrebnú fazónu a or-
ganizáciu. Už potom sme smerovali len k 
lepšiemu. Prišli aj výhry, aj sme hrali tak 
na hrane víťazstva, strelili sme tyčky, brv-
ná, niekedy sme mali na kopačkách aj 
smolu. Potrápili sme aj mužstvá z hornej 
polovičky tabuľky. 

Podmienky máte na hranie dobré?
To je všetko v poriadku, dresy vypraté, čis-
té, pripravené, lopty, ihrisko, skrátka pod-
mienky dobré, len to cestovanie bol naj-
tvrdší oriešok. 

S týmito chlapcami budete pokračovať aj 
vo vyššej kategórii?
To sa práve v klube rieši, či otvoríme aj ka-
tegóriu U15. Ja ostávam pri prípravke, teda 
chlapcoch U11. Aj túto ideme rozbehnúť.    

Chlapcom ste pripravili záverečné posede-
nie pri dobrom guláši. Ako to vyšlo? 
Aby sme uzavreli celý rok v dobrej nálade, 
navarili sme pred posledným súťažným zá-
pasom kotlíkový guláš, zohnali sud kofoly. 
Chlapci si po zápase načapovali zo súdka, 
zajedli dobrý guláš, malo to svoje čaro. 
Myslím si, že bolo fajn.

Neľutujete teda, že ste rok života venova-
li futbalovej mladi?
To určite nie. Chodil som so synom Jura-
jom po zápasoch aj predtým, tak som rád, 
že sa nazbieralo toľko detí a mali aj chuť aj 
zápal hrať ako kolektív za Pribiš. Máme 
ešte 5-ročného chlapca, Jakuba, chodil 
tiež na všetky domáce zápasy a ak sa vošiel 
do auta, aj k súperom. Tak aj Jakuba 
chcem dať prípravky, nech si chlapci za-
hrajú s rovesníkmi. Vyzerá, že ho futbal 
baví a čo to už s loptou aj ukazuje, to ma 
tiež veľmi teší.

Stanislav Krakovský  

Futbalová prípravka sa zocelila 
v žiackej lige so 17 účastníkmi
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Stolnotenisový turnaj naznačil 
potenciál našich hráčov
Väčšinou pred začiatkom futbalovej se-
zóny organizujeme v obci stolnoteniso-
vý turnaj, na ktorom sa zúčastňujú nere-
gistrovaní hráči, prakticky celá dedina, 
kto má chuť si zahrať, ten má možnosť. 
Počkali sme s jeho prípravou, pokiaľ sa 
uvoľnia kovidové opatrenia. Hlavným 

organizátorom tejto vynikajúcej športo-
vej akcie je Jozef Zavodančík. On zorga-
nizuje, z obce dodáme ceny, diplomy, 
putovný pohár je kúpený. A dobre sme si 
zahrali, až som sa divil, akých kvalit-
ných hráčov tu máme. Chlapci by podľa 
môjho názoru mohli hrať aj súťaž, mas-
tili ako profesionáli. Vo finále Lukáš Su-
roviak proti  Jánovi  Zaťkovi ukázali na-
ozaj pestrú hru, krásne výmeny. Uspel 
prvý menovaný. 


